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Διαβρωτικό 7277 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 05/08/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 10η 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 

του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 

εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 

τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 

πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 

έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

Ισχυρό αφαιρετικό παλαιών χρωμάτων & βερνικιών 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το REMOVER είναι ισχυρό διαβρωτικό κατάλληλο για την αφαίρεση χρωμάτων 

και βερνικιών νίτρου ή πολυουρεθάνης δύο συστατικών, βερνικοχρωμάτων, 

λαδομπογιάς, πλαστικών χρωμάτων, χρωμάτων φούρνου, κ.λπ. Είναι 

παχύρευστο, ευκολόχρηστο και δεν τρέχει σε κάθετες επιφάνειες. Λόγω της 

ειδικής σύνθεσής του, το REMOVER δρα άμεσα και αποτελεσματικά 

αφαιρώντας εύκολα και γρήγορα περισσότερες από μία στρώσεις παλαιών 

χρωμάτων ή βερνικιών, χωρίς να επηρεάζει ή να λεκιάζει τις αρχικές επιφάνειες. 

Το διαβρωτικό REMOVER είναι μία σύνθεση πλενόμενη με νερό, μη όξινη ικανή 

να αφαιρέσει μέχρι 15 στρώσεις παλαιών χρωμάτων ή βερνικιών. Το 

REMOVER δεν είναι προϊόν φανοποιίας αυτοκινήτων και δεν πρέπει να 

χρησιμοποιείται για την αφαίρεση παλαιών χρωματισμών στα αυτοκίνητα. 

 Αφαιρετικό χρωμάτων και βερνικιών νέας γενιάς 

 Μη επιβλαβές για τον άνθρωπο και το περιβάλλον 

 
Γενικά χαρακτηριστικά 

Χρήση: Σε τοίχους, τζάμια, πλακάκια, μάρμαρα, cotto, πέτρες Καρύστου και 

κάθε είδους φυσική πέτρα. Σε εσωτερικές ή εξωτερικές επιφάνειες από ξύλο, 

μέταλλο, γυαλί ή πολυεστέρα. Εφαρμογή: Πινέλο ή πατρόγκα.  

Αραίωση 

Δεν απαιτείται. Είναι έτοιμο προς χρήση. 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Ιξώδες  92-95 KU (ASTM D 562, 25οC) 
Πυκνότητα  0,99-1,00 kg/lt (ΙSO 2811.01, 20οC) 

 

 

 

Προετοιμασία επιφάνειας - Εφαρμογή 

Απλώστε με πινέλο ή πατρόγκα ένα παχύ στρώμα 

REMOVER στην επιφάνεια που θέλετε να αφαιρέσετε τα 

παλαιά χρώματα ή βερνίκια και αφήστε το να δράσει 

τουλάχιστον για 10-20 λεπτά. Για την αφαίρεση βερνικιών ή 

χρωμάτων πολυουρεθάνης 2 συστατικών, ο απαραίτητος 

χρόνος επίδρασης είναι τουλάχιστον 30 λεπτά. Ελέγξτε με 

ξύστρα μία μικρή περιοχή για να δείτε αν το διαβρωτικό έχει 

διεισδύσει μέχρι το υπόστρωμα. Αν όχι απλώστε ξανά άλλη 

μία στρώση διαβρωτικού και περιμένετε πάλι. Όταν τα παλαιά 

χρώματα ή βερνίκια αρχίσουν να μαλακώνουν  ή να 

φουσκώνουν, αφαιρέστε τα με ξύστρα. Εάν η επιφάνεια δεν 

είναι λεία χρησιμοποιήστε ατσαλίνα ή βούρτσα. Σε περίπτωση 

που πρέπει να αφαιρεθούν παλιές στρώσεις χρώματος ή 

βερνικιού με μεγάλο πάχος εφαρμόστε το REMOVER σε 

περισσότερες από μία στρώσεις. Μετά την αφαίρεση των 

παλιών χρωμάτων ή βερνικιών, ξεπλύνετε καλά την επιφάνεια 

με νερό, λευκό οινόπνευμα ή ασετόν και αφήστε τη να 

στεγνώσει. Πριν από την επαναβαφή, η επιφάνεια πρέπει να 

είναι απολύτως στεγνή, καθαρή και να έχει τριφτεί με 

κατάλληλο γυαλόχαρτο. Τα εργαλεία που χρησιμοποιήθηκαν 

για την αφαίρεση των παλιών χρωμάτων καθαρίζονται με 

διαλυτικό 4099 ή ΑΣΕΤΟΝ της VERNILAC. Aποφύγετε την 

χρήση του σε υψηλές θερμοκρασίες διότι εξατμίζεται πριν 

προλάβει να δράσει. Μην αφήνετε το υλικό να στεγνώσει 

τελείως επάνω στην επιφάνεια. Αναδεύστε καλά πριν τη 

χρήση. Διατηρήστε το προϊόν σε μέρος σκιερό και δροσερό. 

Μην εκτίθετε την συσκευασία σε υψηλές θερμοκρασίες 

Απόδοση 

Περίπου 2-4 m2 ανά λίτρο, ανάλογα με το πάχος των παλιών 

χρωμάτων ή βερνικιών και την επιφάνεια στην οποία 

εφαρμόζεται. 

Συσκευασίες 

Διάφανο 375 ml. 750 ml. 3 lt. 

 

Οδηγίες ασφάλειας 

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές 

οδηγίες – προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων 

Ασφαλείας του προϊόντος.  

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 


